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2015年学业水平测试   数学文科试题
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1、双曲线
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2、已知中心在原点的椭圆
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3、已知抛物线
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6、双曲线
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的离心率为2，焦点到渐近线的距离为
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7、设抛物线
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的直线
[image: image44.wmf]l

与抛物线有公共点，则直线
[image: image45.wmf]l

斜率的取值范围是（   ）

  A、
[image: image46.wmf]]

2

1

,

2

1

[

-

    B、
[image: image47.wmf]]

2

,

2

[

-

     C、
[image: image48.wmf]]

1

,

1

[

-

     D、
[image: image49.wmf]]

4

,

4

[

-
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10、双曲线的虚轴长为4,离心率
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B两点,且
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11、已知抛物线
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12、如图
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二、填空题（每题5分，共20分，把答案填在答题纸的横线上）

13、右图是抛物线形拱桥，当水面在
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时，拱顶离水面2米，水面宽4米，水位下降1米后，水面
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的图象，给出以下几个说法：
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其中正确命题的序号为       ．
三、解答题：

17、（本题满分10分）

已知抛物线方程为
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（2）若点
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19、（本题满分12分）

在直角坐标系中，圆
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以
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为极点，
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（1）求曲线
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20、（本题满分12分）
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焦点为
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21、（本题满分12分）

如图，
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题满分12分）

已知抛物线[image: image194.wmf]1

:

C


[image: image195.wmf](

)

0

2

2

>

=

p

px

y

的焦点为[image: image196.wmf]F

，抛物线上存在一点[image: image197.wmf]G

到焦点的距离为[image: image198.wmf]3

，且点[image: image199.wmf]G

在圆[image: image200.wmf]:

C

[image: image201.wmf]22

9

xy

+=

上．
（1）求抛物线[image: image202.wmf]1

C

的方程；
（2[image: image203.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




）已知椭圆
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高二学年期中考试   数学文科试题答案

一、选择题：

      1C   2D   3B   4B   5B    6D    7C    8A    9A    10A     11A    12B

二、填空题：
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